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ATA NO OOí'2025 DA PRIUEIRA REUNÉO ORUNÁRIA DA GOilISSÃO DE

EDUCAçÃO, CULTURA E ESPORTES DE 2025. No dia primeiro do mês de abril de

dois mil e vinte e cinco, às 13h44min, no Plenário da Câmara Municipal de Francisco

Beltrão, Estado do Paraná, reuniu-se a Comissão de Educação Cultura e Esportes,

para a realização da sua 1a reunião ordinária. Estiveram presentes os membros da

comissão: a Presidente, Vereadora Maria de Fátima; o Secretário, Vereador Júlio

Spada; e o Relator, Vereador Pedro Tufão Filho. A Presidente, Vereadora Maria de

Fátima declarou aberta a sessão, agradecendo a graça de Deus e pela grandeza da

Pátria. Em seguida, colocou em discussão a ata da 01a reunião extraordinária da

comissão. Não havendo manifestações, a discussão foi encenada e a ata foi aprovada

por unanimidade. Na sequência, a Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Júlio

Spada, que procedesse à leitura dos trabalhos em pauta. Foi apresentado o Projeto de

Lei no OOgl2O25 do Executivo, cuja ementa: "DISPO E SOBRE A AQUISIÇA O DE

VAGAS EM CRECHES PRIVADAS PARA A EDUCAÇA O INFANTIL DE 0 a 3 ANOS,

NO MUNICI PIO DE FRANCISCO BELTRA O E DA OUTRAS PROVIDENCIAS'. A

Presidente colocou o projeto em discussão, não havendo quem quisesse se

manifestar, a discussão foi encenada, e a palavra foi passada ao reletor, Pedro Tufão

Filho para que procedesse o seu voto, o qual foi favorável a proposiçáo, agradeceu e

palavra e repassou a Presidente. Sendo assim, a Presidente repassou a palavra ao

secretário, vereador Júlio Spada, para que procedesse o seu voto o qual seguiu a

manifestação do relator, sendo favorável a proposição. A Presidente seguiu a

manifestação do relator e do secretário e declarou o seu voto favorável. Nesse

momento, a Presidente declarou que a proposição recebeu três votos favoráveis e

estaria apta para ser deliberada em plenário. Esgotada a pauta da reunião, o

Presidente agradeceu a presença dos membros da comissão e declarou encerrada a

sessão às 13h46min.
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